
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE AGOSTO DE 2023
CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA

Aos 31 dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, teve início a reunião ordinária do
Conselho Municipal de Cultura (CMC), que ocorreu de forma presencial, e virtual para os
conselheiros que não puderam estar presentes, no Centro Cultural Municipal de Taubaté
“Toninho Mendes”; com primeira chamada às quinze horas e segunda chamada às quinze horas
e quinze minutos. Com a realização da segunda chamada, constatou-se o quórum necessário
para realização da reunião com a presença de 16 conselheiros titulares ou em situação de
titularidade presentes. A lista de presença com a devida identificação dos presentes se encontra
anexada ao final desta ata.

O primeiro assunto da pauta tratou da apresentação dos novos conselheiros eleitos para
o Conselho Municipal de Cultura, os quais assinaram o termo de posse. O segundo assunto da
pauta tratou da aprovação da ata da última reunião, a qual foi aprovada por unanimidade pelos
conselheiros presentes.

O terceiro assunto tratou da apresentação da minuta de regimento interno para
realização da 4ª Conferência Municipal de Cultura e de informações relacionadas à conferência.
Segue em anexo a esta ata a proposta de regimento interno apresentada e lida durante a
reunião. Foram apresentadas as seguintes solicitações de alteração no regimento interno da IV
Conferência Municipal de Cultura:

- Solicitação de redução de 1 dia na realização da conferência, trazendo para sábado a

plenária final e a eleição da delegação;

- Mudança de data da Conferência municipal, para dias 29 e 30 de setembro, para mais

tempo de divulgação;

- Avaliar a possibilidade de iniciar as discussões sobre os eixos na semana anterior à

conferência, como uma etapa pré conferência.

Após as considerações sobre o regimento da conferência, o presidente Ronaldo Robles e
o conselheiro Pedro Rubim informaram sobre a reunião realizada no dia 30 de agosto com a
Comissão de Educação, Cultura e Turismo da câmara municipal e relataram os assuntos
abordados.

Às 16 horas, não havendo mais inscritos para a fala e esgotados os assuntos da pauta, o
Presidente Ronaldo Robles agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião. Nada mais
havendo a declarar, a presente ata foi lavrada por mim, Nathália Novaes, primeira secretária do
Conselho.

Nathália Maria Novaes Victor
- 1ª Secretária do CMC -








